ENTRAINEMENT KANGOUROU

Temps.
Page 1. Dés le CE2, pour tous.
KO8EO03. On fait 3 repas par jour. _/
Combien de repas fait-on par semaine ? - @’57
A) 7 B) 18 C)21 D) 28 E) 37 S :
.- F il
- o

KO6EO4. L’anniversaire de Katia était hier. Demain, on est jeudi.
Quel jour était I’anniversaire de Katia ?

A) Mardi B) Mercredi  C) Jeudi D) Samedi E) Lundi

KO8EQ7. Dans six heures et demie, il sera quatre heures de 1’aprés-midi.
Quelle heure est-il maintenant ?
A)9h30 B)4h C)8h30 D)2h30 E) 10 h 30

KO9EQ9. Un film dure 1 h 30. Il commence a 17 h 10. Il est
interrompu par deux coupures de publicité, I’une durant 8 minutes et
I’autre 5 minutes.

A quelle heure se termine le film ?

A)18h 13 B) 18 h 27 C) 18 h 47

D) 18 h 53 E)19h13

CINEMA DﬂPﬂ,DISO

KO4E11. Alain a 52 jours de plus que sa camarade de classe
Julie. Alain a fété son anniversaire un dimanche de mars.
Cette méme année, quel jour de la semaine Julie fétera-t-elle
son anniversaire ?

A) un lundi B) un mardi  C) un mercredi

D) un jeudi E) un vendredi

KO6E?23. Parmi tous les mois qui ont 5 lundis, aucunn’a :

% 2 2 » 3 u 1 A)b5samedis

. s 4+ s & . s B)b5dimanches
9 10 1 12 13 14 15 C) 5 mardis .
161 1718 SR 10 o) SR D). D) 5 _mer(_:redls
23 24 25 26 27 28 29 E) 5 JeUdIS
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Page 2. Plus difficile ; pour tous aussi.

K04~B04. 360 000 secondes, c’est...
A) 6 heures  B) 24 heures  C) 4 jours et 4 heures
D) 1semaine E)1lan

KO05B12. Combien d’heure(s) y a-t-il dans la moitié du
tiers du quart d’une journée de vingt-quatre heures ?

A 3 B) 2 )1 D) 2 E) 3

KO03CO06. On barre, sur un calendrier du mois de mars, toutes les dates contenant un
chiffre impair. Combien de dates reste-t-il ?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 15

K04C11. L’autruche, Alfonso, s’entraine pour 1’épreuve de la

Téte dans le sable des Jeux Animolympiques. Il a sorti sa téte du
sable a 8 h 15 min le mardi matin, battant ainsi son record et
personnel. 1l est resté la téte dans le sable pendant 98 heures et ¢

5 minutes. Quand Alfonso a-t-il mis sa téte dans le sable ? i

A) le jeudi 25 h 10 min B) le jeudi a5 h 40 min )
C) le jeudi a 11 h 20 min D) le vendredi a 6 h 10 min 8 BAE
E) le vendredi a 6 h 20 min

K02~C13. Quel jour étions-nous 2000 jours apres le samedi 1% janvier 2000 ?
A) lundi B) mercredi C) jeudi D) samedi E) dimanche

K02C20. Dans un méme mois, trois dimanches sont tombés sur des jours pairs. Quel
jour de la semaine était le vingtieme de ce mois-la ?

A) lundi

B) mardi

C) mercredi

D) jeudi

E) vendredi

K02J10. Si hier avait été mercredi, dans 72 h nous serions le jour de la semaine qui
est en fait aprés-demain. Quel jour de la semaine sera demain ?
A)lundi  B)mardi C)vendredi D)samedi E) un autre jour

En remplagant ABCDE par zyxwv, les solutions sont : xzzwxv (p.1) et xxzwxww (p.2)
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